

ЗВЕДЕНА ТАБЛИЦЯ ЗАУВАЖЕНЬ ТА ПРОПОЗИЦІЙ
за результатами громадського обговорення та співпраці зі стейкхолдерами
освітньо-професійної програми «СЕРЕДНЯ ОСВІТА. ХІМІЯ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань **01 Освіта /Педагогіка**
за спеціальністю **014 Середня освіта (Хімія)**

Стейкхолдер	Пропозиція	Враховання в ОП
Здобувачі вищої освіти	Вилучити з переліку освітніх компонент професійної підготовки (ОКПП) Кристалохімію, Фізичні методи дослідження, Статистичні та хемометричні методи в хімії і перевести до ОКПП Методику розв'язування хімічних задач, що була в циклі вибіркових дисциплін	В ОП 2021 введено до ОКПП Методику розв'язування розрахункових і експериментальних задач з хімії та вилучено Кристалохімію, Фізичні методи дослідження, Статистичні та хемометричні методи в хімії у зв'язку з тим, що ці ОК частково дублюються при викладанні інших нормативних ОК (Загальна хімія, Неорганічна хімія, Фізика, Аналітична хімія та інструментальні методи аналізу, Фізична і колоїдна хімія, Органічна хімія).
Здобувачі вищої освіти	Збільшити час на ознайомлення з навчальним і виховним процесом у ЗЗСО	В ОП 2021 введено ОКПП Навчально-методична практика зі спеціальності (4 кредити).
Здобувачі вищої освіти (Ірина Басич, Васирина Ревко)	Збільшити обсяг педагогічної практики в ЗЗСО	У порівнянні з ОП 2020 в ОП 2021 кількість кредитів на практику збільшено на 11 кредитів. Тривалість Педагогічної практики – 12 тижнів замість 6.
Роботодавці, випускники	Збільшити кількість кредитів на вивчення нормативних ОК методичної підготовки майбутнього вчителя	В ОП 2021 включено такі ОКПП: Методика розв'язування розрахункових і експериментальних задач з хімії, Методична діяльність вчителя хімії в школі, Техніка та методика шкільного хімічного експерименту, Навчально-методична практика зі спеціальності. Порівняно з ОП 2020 (42 кредити) в ОП 2021 є 71 кредит ОКПП (30 %).
Роботодавці	Скорочення кількості кредитів на вивчення ОК Фізична хімія (11), Колоїдна хімія (4), Хімія полімерів (6) та Біохімія (6).	В ОП 2021 введено інтегровані ОКПП Фізична і колоїдна хімія (10 кредитів) та Високомолекулярні сполуки (5 кредитів). Скорочення становить 12 кредитів.
Академічна спільнота (проф. Романишина Л.М.)	Збільшити обсяг педагогічної практики	У порівнянні з ОП 2020 в ОП 2021 кількість кредитів на педагогічну практику збільшено з 7 до 14 кредитів (з 6 до 12 тижнів). Також внесено ОКПП Навчально-методична практика зі спеціальності (4 кредити).
Адміністрація ВНУ	Підвищити академічну мобільність здобувачів вищої освіти	В ОП 2021 в циклі вибіркових дисциплін є однакова кількість кредитів (5) для кожної з 12-ти впродовж 8 семестрів з однаковим обсягом аудиторних годин (54). Це дозволить здобувачу, починаючи з третього семестру, вибрати з університеського каталогу ті дисципліни, які найбільше відповідають їхнім інтересам.